



ПОБЕГ ИЗ ВАРАДЕРО

Варадеро - самый популярный кубинский курорт, однако как только вы получите удовольствие от здешнего пляжа, найдется ли здесь еще что-нибудь, что могло бы усладить ненасытную душу настоящего путешественника на Кубе? Да, здесь много всего интересного!



KIPLING PRIVATE JOURNEYS

Куба - подарок для туристов. Это самый крупный остров из Карибского архипелага с большим природным разнообразием: от тёмно-красных пейзажей северо-западного района Виньялес, где выращивают табак, до Сантьяго-де-Куба, второго по величине города на острове, который находится на юго-востоке. Между ними - джунгли, национальные парки, горы, исторические памятники и свидетельства колониального прошлого. А на побережье разбросаны пляжи, удаленные коралловые рифы с песчаными отмелями, которые с северной стороны омывают воды атлантического океана, а с южной - Карибского моря.

Одним из самых известных курортов на Кубе является город Варадеро, расположенный на узком полуострове Икакос. В 1930-е годы здесь любили отдыхать звёзды Голливуда, промышленные магнаты и глава чикагской мафии. В настоящее время это белоснежный песчаный пляж длиной 20 км с современными пятизвездочными отелями. Возникает идеализированный образ карибского острова с пляжами, синим морем, свежими лобстерами, ромом и мохито, оттененным вкусом свежей мяты, лучшими в мире сигарами. Здесь можно увидеть удивительные шоу с традиционными карибскими танцами - румбой и более размеренными хабанерой и болеро.



1 День. Сегодня вас ожидает экскурсия на целый день в город Матансас. Матансас называют «городом мостов», здесь в океан впадают две крупные реки. В Фармацевтическом музее, в историческом центре города, находящемся в парке Свободы, обязательно посмотрите гербарий. Некогда супружеская пара врачей Триоле в 1882 году открыла здесь аптеку, но не совсем обычную: дело в том, что супруги помимо традиционной медицины часто прибегали к знаниям африканских целителей.

Вы также увидите недавно восстановленный театр Сауто, который называют одним из самых красивых театральных зданий на острове. его зрительный зал вмещает 700 человек. Затем Вы посетите сталактитовые и сталагмитовые пещеры Бельямар, открытые в 1850 году, где воочию убедитесь в красоте кристаллических образований, старейшим из которых - более 40 000 лет.

2 День. Сегодня мы отправимся в Гавану. Вы посетите колониальную часть Гаваны, объявленной ЮНЕСКО Достоянием Человечества, где Вас восхитят здания, площади, крепости и дворцы, возведенные испанцами в 16-19 веках. Обед в местном ресторане, после которого экскурсия продолжается осмотром достопримечательностей современной Гаваны: Капитолия, Президентского дворца, Площади Революции, центральных улиц и знаменитой набережной города – Малекон. Размещение в отеле.

Вечером вас ожидает выезд в самое известное кабаре Кубы – Тropicana.

Всемирно известный клуб Tropicana - легендарное гаванское заведение, открытое еще в 1939 году. Это один из немногих оплотов гаванской ночной жизни в духе Лас-Вегаса, переживших введенные в стране после революции жестокие ограничительные меры. Увековеченное в классическом произведении Грэма Грина 1958 года «Наш человек в Гаване», это кабаре-шоу под открытым небом со времен своего расцвета в 1950-х годах практически не изменилось: полураздетые сеньориты спускаются с пальм и танцуют сальсу в свете огней на сцене.

3 День. На следующий день вы отправитесь в комплекс Лас Террасас - экозаповедник, который расположен вдали от шумной столицы (55 км от Гаваны). Лас Террасас: это удивительный уголок природы в самой западной провинции Кубы. Здесь сосны растут вместе в пальмами! Горная река, спадающая небольшими каскадами с уступов, образуя маленькие водопады и природные бассейны разной глубины, озеро, где можно взять напрокат лодку. Здесь же, в Баньос-дель-Сан-Хуан, вы сможете поплавать и понаблюдать за птицами, а также отдохнуть в отеле Мока.



4 День. Сегодня вас ожидает Виньялес - главный на Кубе регион по выращиванию табака и потрясающе живописное место, включенное в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы увидите как выращивают табак, собирают и обрабатывают перед отправкой на фабрику, где рабочие искусно скручивают из листьев знаменитые кубинские сигары. Вы узнаете в чём отличие одного сорта от другого, как правильно курить этот вид табака и многие другие секреты. Быть может, после визита на лучшие фабрики сигар, Вы станете настоящим ценителем и уже сами будете давать советы друзьям по прибытии домой.





KIPLING PRIVATE JOURNEYS

Это путешествие откроет для вас удивительный природный ландшафт. Огромные округлые скалы «моготе» с плоскими вершинами грозно возвышаются над равниной, создавая глубокое впечатление незначительности своего существования по сравнению с величием и красотой природы.

Долина Виньялес известна своими таинственными пещерами из горной цепи Сьерра-де-лос-Органос, пронизанными бесчисленным количеством туннелей и подземных рек, по одной из которых мы прокатимся в лодочке. Полюбуйтесь гигантской наскальной картиной на тему доисторической жизни Mural de la

Prehistoria и прокатимся на буйволе или лошадке в непосредственной близости от произведения искусства. Посетим единственный в своём роде орхидеарий под открытым небом, в коллекции которого собраны редчайшие виды этих прекрасных цветов. А недалеко от сада обязательно искупаемся в освежающей прозрачной воде горной реки, образующей каскад небольших живописных водопадов и природные бассейны с пресной водой.

Возвращение в Гавану.

5 День. Сегодня вы отправитесь на восток и продолжите общение с природой в Бока-де-Гуама. Здесь вас ждет крокодиловая ферма и реконструированная деревня племени Таино: все желающие смогут совершить водную прогулку через мангровые заросли вокруг тихого озера. Ночь в отеле в Варадеро.

6 День. Отъезд из отелей в направлении города Сьенфуэгос. По дороге остановка на ферме Fiesta Campesina для ознакомления с флорой и фауной, встречающейся на Кубе. Далее продолжение пути в город Сьенфуэгос. Панорамный осмотр единственного города на Кубе, основанного французами в 1819 году. Французское происхождение города делает его непохожим на остальные города Кубы: центр города разбит в виде правильной решетки вокруг парка Хосе Марти. С 2005 года город считается объектом Всемирного наследия Юнеско. Здесь много колониальных построек. Вас ожидает прогулка по Парку Марти, Прадо, наружный осмотр Дворца дель Валье, театра Томаса Терри, Дома Культурных Благ.



Продолжение пути в Тринидад. Осмотр города-музея, основанного в 1514 году испанскими колонизаторами и ныне объявленного ЮНЕСКО частью мирового культурного наследия. Осмотр Главной площади, главной приходской церкви Святой Троицы, которая славится роскошным алтарем, сделанным из ценных пород дерева и украшенным образами более чем трехсотлетнего возраста. Посещение дома гончара, бара La Canchánchara с дегустацией одноимённого коктейля, сувенирного рынка. Обед в местном ресторане. Возвращение на Варадеро с остановкой на Ранчо Aguada de Pasajeros.





Стоимость тура - под запрос.

Цена меняется в зависимости от сезона и конкретных дат.

Просьба уточнять текущие цены по телефону +7 (495) 7807683.

Возможно изменение программы тура и отелей, организация дополнительных экскурсий и трансферов, а также соединение данного тура с другими.

Звоните прямо сейчас!

Copyright © 2016 KIPLING PRIVATE JOURNEYS, All rights reserved.